

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVII, SERIA II. Nr. 6899 4 PAGINI — 30 BANI VINERI 23 IULIE 1971

MĂSURILE PREZENTATE ÎN EXPUNEREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU — PROGRAMUL NOSTRU DE ACȚIUNE

Colaboratorii sînt mai mulți, dar terenul de acțiune este unul singur:

PREGĂTIREA MORAL-CETAȘENEASCĂ A TINERILOR

Întrebarea noastră referitoare la modul în care Comitetul orașenesc Vaslui al U.T.C. colaborează cu alți factori în domeniul activității de educație moral-cetașenească a tinerilor a determinat de la început, în răspunsurile tovarășilor prim-secretar CONSTANTIN OANCEA, evidențierea unor preocupări, de multe ori cristalizate în acțiuni cu eficiență educativă, care au avut ecou în organizațiile U.T.C. în masa tinerilor. Discuția noastră inițială a precizat două direcții esențiale în acest sens: pe de o parte colaborarea pentru cunoașterea unor acțiuni, fapte, fenomene din viața tinerilor, a problematicei și posibilităților pentru acțiuni educative, pe de altă parte participarea directă a unor reprezentanți ai factorilor colaboratori, tocmai pentru asigurarea reușitei diferitelor activități educative întreprinse de organizațiile U.T.C.

Ne-am propus însă și o dezbateră, pe viu, la fața locului, parcurgînd împreună cu tovarășul CONSTANTIN OANCEA un itinerar de consultări cu principalii colaboratori ai Comitetului orașenesc Vaslui al U.T.C., tocmai pentru că de la început în convingerea noastră au fost semnlate și căutări de perfecționare, de îmbunătățiri necesare. Aceasta cu atât mai mult cu cât, în această perioadă, pretutindeni, se află în atenția și dezbateră tuturor cetățenilor conținutul profund mobilizator al măsurilor adoptate de Comitetul Executiv al C.C. al P.C.R., pentru îmbunătățirea activității politico-pedagogice și sarcinile ce decurg din expunerea secretarului general al partidului la consfătuirea de lucru a activului de partid în domeniul ideologic.

Pe itinerarul de care vorbeam am întâlnit, bunăoară, un plan comun de acțiune pentru activitatea de vară, conceput prin colaborarea comitetului orașenesc al sindicatelor, comitetului orașenesc U.T.C. și casei de cultură. Acesta include obiective privind activități culturale-distractive în aer liber, colocvii pe teme de etică și estetică, întâlniri cu specialiști pentru popularizarea legilor, un ciclu de manifestări „Probleme ale tineretului”, emisiuni audio-vizuale la stația radio-amplificatoare, spectacole de brigadă artistică de agitație etc. Numai că, în ce privește interesul direct, concret, permanent al comitetului orașenesc al U.T.C. s-a răsărit mai mult în acordul inițial. N-a fost urmărită nici realizarea pe parcurs a celor stabilite, nici nu s-au inclus, ca preocupări specifice ale comitetului, în programul său pentru trimestrul III, probleme și acțiuni directe și implicite corelate cu acel plan comun. Așa se face că la cluburile întreprinderilor activitatea este încă nesatisfăcătoare corelată cu sarcinile și preocupările organizațiilor U.T.C., brigăziile artistice de agitație au rămas un dezechilibrat în cele mai multe locuri, iar cele care există își împropătează foarte greu programul agitoric cu noutăți. Este totodată de remarcat faptul că emisiunile de radio-amplificare n-au ajuns să includă ca rubrică permanentă faote și probleme de muncă și de viață ale tinerilor, comentate din perspectivă moral-cetașenească. Chiar expunerea unui secretar al comitetului orașenesc U.T.C. cu tema „Educarea patriotică a tineretului prin muncă și pentru muncă” s-a realizat pe baza dezbaterilor dintr-o plenară a comitetului orașenesc, dar cu înțiriere, la mai mult de o lună după desfășurarea acesteia, și numai ca răspuns la solicitarea meto-distului casei de cultură.

În legătură cu rolul colaboratorilor sînt mai mulți, dar terenul de acțiune este unul singur:

ION TRONAC
(Continuare în pag. a II-a)



Ionescu Radu Casian — unul dintre studenții care muncesc la construirea magistralii București-Pitești.

O ÎNTREBARE ADRESATĂ CADRELOR DIDACTICE DIN LICEE : CÎND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR ?

Formulînd întrebarea, ne dăm seama că ne expunem unui răspuns simplist ori simplicator, într-adevăr, cadrele didactice cărora le-am adresat-o, au reacționat la început similar și au vorbit despre rolul de educatori al profesorilor. Îmi permit să merg mai departe și să afirm că aceste arme sînt egale cu cele ce-l însoțesc pe profesorul care...

teoreme, exerciții? Cu totul altfel este termenul pe care lăsașă profesorul de română, sau istorie, sau geografie. Așa și-a început argumentația profesorul Petru Turdasu, director adjunct al Liceului din Câmpulung, și totuși, matematica ne oferă o serie ineluctabilă pentru formarea conștiinței elevilor, a unor convingeri filozofice materialiste — că să încep cu începutul dacă e să vorbim despre rolul de educatori al profesorilor. Îmi permit să merg mai departe și să afirm că aceste arme sînt egale cu cele ce-l însoțesc pe profesorul care...

premi științifice sociale. Ce altceva facem cînd predăm capitolul mecanicii cerești, de pildă, cînd vorbim despre infinitățile timpului și a spațiului, cînd, de la prima lecție de aritmetică, abstracțiunile elevilor și gândurile, gîndurile lor, să verificăm adevăratele științifice, să nu le asemănăm cu pe cele postulate? Dar chiar și în alinierea problemelor pe care le dăm spre rezolvare...

MARIETA VIDRASCU
(Continuare în pag. a II-a)

CIVILIZATIA SI COMERTUL

Am abordat adesea o serie de probleme ale comerțului raportîndu-l, firesc, la nivelul său actual de dezvoltare, ne-am situat în jurul regulii comerciale elementare. Și totuși, în raze comerciale, a județului Vrancea, le-am găsit ignorate cu deosebire, cu o candidă siguranță că absența lor este pe de-a-ntregul inofensivă.

la frig. Pinea se transportă în lădițe curate. Conservele au un termen de garanție. Construcții gramaticale simple exprimînd reguli comerciale elementare. Și totuși, în raze comerciale, a județului Vrancea, le-am găsit ignorate cu deosebire, cu o candidă siguranță că absența lor este pe de-a-ntregul inofensivă.

a urmări obiective dintre cele mai diferite, începînd cu apăsătoroarea și terminînd cu stabilirea de stabilire a prețurilor pe piața de desaciere. Indiferent de scopul cu care au deschis ușa magazinului, membrii comisiei au ajuns — într-o însemnată parte a unităților vizitate — la o unanimă și alarmantă concluzie: igiena elementară, cerută de normele obligatorii, legitimize în diverse cazuri, dar și de bunul simț al omului care vizitează, este concomitent și esențială. LIPSEȘTE. În locul ei s-a substituîrătrul indiferenței. Bogat aprovizionat, garnisit cu o gamă variată de sortimente, magazinele de desfacere ale întreprinderii de legume și fructe, ale Gostanului deschise pe raza municipiului Focșani, găzduiesc însă și stive de conserve ale căror capace bombate atestă că pentru ele a sunat de mult ceasul pensionării. Rosii cu oțet, gălveci de gătit, vinete cu termen de garanție depășit ocupă rafturile și se strecoară din cînd în cînd chiar în sacoșii cumpărătorilor. Ceea ce impresionează de-a dreptul este candoarea cu care au reacționat în fața unor asemenea descoperiri responsabili de unitate, care pareau să aștepte cu acest prilej de existența unor termene de garanție, dar care, probabil pe taca unei intuiții...

STOCLIMPUR AL INDIFFERENȚEI
Controlul inopinat în numeroase unități comerciale de pe raza municipiului Focșani, a rețeașelor și comunelor din județ...

La Olimpiada internațională de matematică
Cinci premii concurenților români
A XIII-a ediție a Olimpiadei internaționale de matematică, ce s-a desfășurat la Zilina-R.S. Cehoslovacă, între 9 și 20 iulie, a confirmat bunul renume de care se bucură peste hotare școala românească de specialitate. Din cei opt concurenți, cîți a intrat în lotul nostru oimpic, cinci au obținut premii. Premiul II a fost acordat elevului Alexandru Dinca, de la Liceul nr. 3 din Constanța, iar premiul III, elevului Dan Timotin, de la Liceul „Nicolae Bălcescu”, Ștefan Balescu, de la Liceul „Mihai Viteazul” din București, Radu Golozan, de la Liceul nr. 1 din Brașov, și Mircea Martin, de la Liceul „Jacob Mureșanu” din Blaj. La ediția 1971 a Olimpiadei internaționale de matematică au luat parte concurenți din Anglia, Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, Franța, R. D. Germană, Iugoslavia, Mongolia, Olanda, Polonia, România, Suedia, Ungaria și Uniunea Sovietică. Următoarea ediție anuală a celor mai buni matematicieni din rîndurile tineretului școlar va avea loc, tot în vacanța de vară, în Polonia. (Agerpres)



UN TINAR EROU AL MUNCII SOCIALISTE
PETRE CONSTANTIN
...UN CHIP PE CARE AM DESCOPERIT

LUMINA OMULUI DIN ADÎNCURI

deosebire dintre ele ar fi că în brigada lui Petre Constantin, majoritatea minerilor sînt tineri. Și mai există una: realizările ei — cu mult superioare. Directorul tehnic răfoștește un caiet în care este consemnat planul zilnic de producție al fiecărei formații de lucru. Ajungînd în dreptul numelui lui Petre Constantin exclamă: — Brigada asta produce cât o exploatare întreagă! Nu vreau să par malițios dar există mine în bazin încadrate cu directori, ingineri-șefi, contabil-șefi etc. care dau 300 tone de cărbune pe zi. Oamenii lui Petre dau cel puțin 650 tone în 24 de ore, adică de două ori mai mult. Spun „cel puțin” pentru că nu există zi în care să nu și depășească normele. — Anul trecut, brigada nr. 1 a Văii Jiului a dat 10.000 tone de cărbune peste sarcinile de plan. Petre și orășii săi afirmă că nici în acest an nu se vor lăsa mai jos, plusul acumulat pînă în prezent atîngînd deja cifra de 5.000 tone. — Impresionant este saltul pe care l-a înregistrat randamentul fiecărui om — observă normalul Alexe Furdui, secretarul organizației de partid de la secțiunea 4. În urmă cu 7 ani de-abia se obțineau 4 tone pe post. Acum, fiecare component al brigăzii are o productivitate de cel puțin 10 tone pe post. — Nu uita, nea Alexe — și corectează tînărul șef de brigadă, că minerul de azi nu mai este același. Cînd am luat în primire brigada — sînt de atunci 7 sau 8 ani — fiecare lăpăta de cărbune o așezam manual pe transportor. Astăzi avem transportoare blindate care duc producția automat. S-a mai introdus, apoi, susținerea abatajelor frontale cu grinzii metalice perpendiculare pe frontul de lucru, podirea...

cu plasă de sîrmă, s. a. Munca minerului s-a schimbat mult, devenind mai ușoară și mai spornică. Nu zic că n-am avut și noi un rol în creșterea randamentelor, dar să nu uităm importanța tehnicii, a eforturilor pe care statul le-a făcut pentru mecanizarea lucrărilor în abataje. N-aș vrea să nu se pună în spațe merite pe care nu le avem... — Văzînd cu cită poftă și fîgare de inimă lucrăz, acest om — adaugă el — nu poți să nu te motosești. Dacă nu știți ceva, el îți arată, te sfătuiește cum să muncești mai bine. Aude mereu că în cutare sau cutare brigadă mai lipsește cite un miner nemotivat. La noi nu se întâmplă așa ceva; parcă-ți este jenă să te gîndești că ai putea trage chiulul cînd vezi că fiecare din orășii tăi se așază acolo unde este mai greu. Între noi s-a instaurat mai mult decît o atmosferă de disciplină: am ajuns la o înțelegere deplină a necesității muncii. — Cînd este pus să se compare cu tovarășii săi de echipă, Petre Constantin este la fel de modest. Nu-i place să se vortosească prea mult despre meritele sale. Se consideră un miner obișnuit.

ALEXE BĂLGĂDEAN
(Continuare în pag. a III-a)

Intellectualul de șantier

de FLORIN MUGUR

Cum este omul muncii intelectual, cum arată, cum se comportă în împrejurările obișnuite ale vieții? Din cărți nu todeauna profunde ne-am învățat să-l vedem puțin aplecat de spate, trezînd timid pe firul coridoare — ale bibliotecilor, ale laboratoarelor — facînd gesturi speriate atunci cînd se întîlnesc cu „cei alții”. De undeva, din aer, cu apărut, plînd bîzar, o perche de ochelari și i s-au așezat pe nos. Dintr-un album vechi a căzut și o fotografie care-l reprezintă cu fruntea înaltă și cu un deget arătînd intimidat timpla, locul unde se nasc marile idei. — Cum siguranță, această imagine nu este falsă — și mulți oameni de cultură se pot recunoaște în portretul ușor caricatural. Dar intelectualul nu este numai așa — și de mirare cit de puțin atenți sîntem și e de mirare cit de rar observăm nu numai că se naște un nou tip de intelectual (angajat direct în lupta unanimită, mai „realist”, mai activ), ci și că se ivesc noi tipuri de intelectuali, la fel de interesanți ca intelectualul sperios, despre care vorbeam, ba chiar și la fel de „pîrtoșți”. — Cum este, cum arată, cum se comportă — ne întrebăm, oprindu-ne la unul din aceste tipuri — intelectualul de șantier? Ce-l deosebete de tipul tradițional? Desigur, nu absența ochelarelor — poartă și el, uneori, ochelari. Poate fi și aplecat de spate — în fond, tot de pe coridoarele bibliotecilor și ale laboratoarelor pleacă — poate fi distras și timid. Noutatea începe de altundeva: de la condițiile de viață. Intelectualul de șantier, cînd nu stă, ca-n ’57, într-un dormitor comun, cu „Doamna Bovyry” pe noptiera care e mai mult o lădiță (e de necruț de pe șantier), locuiește, ca-n ’70, într-o casă pe care tocmai o arează. Obiectele de vremea s-a de vremea termocentrelor din Iași și de vremea de cărți și uitat undeva în umbra vasibulului Radiului „Carpați”, care stă singher pe televizorul nou-nou, e o amintire de la Bicaz: niste amici fără respect pentru sfintele obiecte și-au zgrițat numele pe luciul de venit aproximativ al cușiei. Locuința e mereu „în curs de...

(Continuare în pag. a III-a)

Magistrala BUCUREȘTI-PITEȘTI km. 23
La lucru — specialiștii constructori de miine

Magistrala BUCUREȘTI-PITEȘTI km. 23
La lucru — specialiștii constructori de miine



Stafina turistică „Păltinș”
Foto: PAVEL TINJALĂ

De ce se încalcă în Vrancea gramatica simplă a comerțului...
Am abordat adesea o serie de probleme ale comerțului raportîndu-l, firesc, la nivelul său actual de dezvoltare, ne-am situat în jurul regulii comerciale elementare. Și totuși, în raze comerciale, a județului Vrancea, le-am găsit ignorate cu deosebire, cu o candidă siguranță că absența lor este pe de-a-ntregul inofensivă.

PE AGENDA ZILEI

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România...

Mulțumesc profund Excelenței Voastre, în numele poporului și guvernului venezuelean...

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România...

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România...

Ocazia Zilei naționale a Republicii Arabe Unite, am plămărea să adresez Excelenței Voastre...

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România...

Am convins găsirea, ca și dumneavoastră, că relațiile amicale care unesc...

Tovarășul Agostino Novella, membru al Direcției și al Biroului Politic al Partidului Comunist Italian...

La plecare, pe aeroportul Oropeni, oaspetele a fost salutată de tovarășii Gheorghe Pană...

Pe prilejul celei de-a 27-a aniversări a Zilei Renașterii Poloniei...

FESTIVALURI

CONCURSUL NAȚIONAL DE CREAȚIE ȘI INTERPRETARE DE MUZICĂ UȘOARĂ

Întâia dată e dat festivalului „de la Mamaia” să revină pe scena sa tradițională de desfășurare...

MUNCA PATRIOTICĂ

În ziua de azi, în țara noastră, munca este o activitate care este în mod firesc...

LA LUCRU - SPECIALIȘTI

Eu am fost în urmă cu un an în Balta Brăilei la recoltat...

VACANȚA

NAVODARI - GAZDA OSPITALIERĂ

Duminică, a avut loc primul concurs devenit tradițional în taberele de vacanță la Navodari...

MUNCA PATRIOTICĂ

SANTIER DE DESECĂRI

Pe suprafețele cooperativelor agricole din jurul orașului Râdăuți...

INTELLECTUALUL DE ȘANTIER

Intellectualul de șantier, ca și eroina lui Călinescu...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

LA LUCRU - SPECIALIȘTI

Eu am fost în urmă cu un an în Balta Brăilei la recoltat...

120 DE ANI DE LA MOARȚEA PICTORULUI C. D. ROSENTHAL

„Talantul meu? Prietenia și România - au dat naștere. În aceste cuvinte își definea lapidar...

INTELLECTUALUL DE ȘANTIER

Intellectualul de șantier, ca și eroina lui Călinescu...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

LA LUCRU - SPECIALIȘTI

Eu am fost în urmă cu un an în Balta Brăilei la recoltat...

Pregătirea moral-cetățenească a tinerilor

Am pus în discuție problema pregătirii morale și cetățenești a tinerilor...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

LA LUCRU - SPECIALIȘTI

Eu am fost în urmă cu un an în Balta Brăilei la recoltat...

INTELLECTUALUL DE ȘANTIER

Intellectualul de șantier, ca și eroina lui Călinescu...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

LA LUCRU - SPECIALIȘTI

Eu am fost în urmă cu un an în Balta Brăilei la recoltat...

INTELLECTUALUL DE ȘANTIER

Intellectualul de șantier, ca și eroina lui Călinescu...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

LA LUCRU - SPECIALIȘTI

Eu am fost în urmă cu un an în Balta Brăilei la recoltat...

INTELLECTUALUL DE ȘANTIER

Intellectualul de șantier, ca și eroina lui Călinescu...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

Pregătirea moral-cetățenească a tinerilor

Am pus în discuție problema pregătirii morale și cetățenești a tinerilor...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

LA LUCRU - SPECIALIȘTI

Eu am fost în urmă cu un an în Balta Brăilei la recoltat...

INTELLECTUALUL DE ȘANTIER

Intellectualul de șantier, ca și eroina lui Călinescu...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

LA LUCRU - SPECIALIȘTI

Eu am fost în urmă cu un an în Balta Brăilei la recoltat...

INTELLECTUALUL DE ȘANTIER

Intellectualul de șantier, ca și eroina lui Călinescu...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

LA LUCRU - SPECIALIȘTI

Eu am fost în urmă cu un an în Balta Brăilei la recoltat...

INTELLECTUALUL DE ȘANTIER

Intellectualul de șantier, ca și eroina lui Călinescu...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

120 DE ANI DE LA MOARȚEA PICTORULUI C. D. ROSENTHAL

„Talantul meu? Prietenia și România - au dat naștere. În aceste cuvinte își definea lapidar...

INTELLECTUALUL DE ȘANTIER

Intellectualul de șantier, ca și eroina lui Călinescu...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

LA LUCRU - SPECIALIȘTI

Eu am fost în urmă cu un an în Balta Brăilei la recoltat...

INTELLECTUALUL DE ȘANTIER

Intellectualul de șantier, ca și eroina lui Călinescu...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

LA LUCRU - SPECIALIȘTI

Eu am fost în urmă cu un an în Balta Brăilei la recoltat...

INTELLECTUALUL DE ȘANTIER

Intellectualul de șantier, ca și eroina lui Călinescu...

CIND ESTE PROFESORUL UN EDUCATOR?

Trebuie să fie profesorul un educator? Aceasta este o întrebare...

LA LUCRU - SPECIALIȘTI

Eu am fost în urmă cu un an în Balta Brăilei la recoltat...

INTELLECTUALUL DE ȘANTIER

Intellectualul de șantier, ca și eroina lui Călinescu...

Cu Ora de audiență a SCINTEII TINERETULUI

De data aceasta rubrica noastră nu a mai fost realizată urmând scrisorile sose la redacție. Ne-am deplasat în întâmpinarea acestora în orașul Pitești... am avut întâlniri cu tinerii din întreprinderi... instituții ale orașului, am ascultat cuvintele...

UNDE NE ANGAJAM ?

Ioan Roșu, Niculina Olteanu, George Gavrilă, Maria Condoiu. Ioana Niculae, lina între 20 și 28 de ani, absolventă a școlilor generale sau ale liceelor teoretice... unde ne angajăm?

SPIRIT DE INITIATIVA IN MUNCA DE ORGANIZATIE

La Combinatul de exploatare și industrializare a lenuului mai mult tineri ne-au vorbit despre preocupările lor legate de asigurarea muncii...

INDATORII SI DREPTURI

Tovarășul Niculina Vasilescu ne sesizează faptul că la Combinatul textil... indatorii și drepturile.

Cel de-al doilea concurs cu tema: „ECONOMISIREA semn al înțelepciunii”

Casa de Economii și Consemnațiuni a Republicii Socialiste Română organizează cel de-al doilea concurs publicistic cu tema: „Economisirea semn al înțelepciunii”. Concurșul are ca scop stimularea creației publicistice pe această temă...

IN ORASUL PITEȘTI

Intocmai condițiile impuse vechime, pregătire profesională, disciplină în muncă etc. Ni s-au dat exemple; nu în enumerăm aici, ele sînt cunoscute înafă de întreprinderi. Se remarcă lipsa unui plus de receptivitate din partea conducerii față de respectarea deprinderilor firești ale unor tineri... în orașul Pitești.

CASA NOASTRA CA O FLOARE

Tovarășul Diana Mateia, secretara a comitetului municipal U.T.C.-Pitești. Aveți perfectă dreptate când afirmați că sta în putința tinerilor și este înaltă datorită lor...

UN ARC CE TREBUIE INTORS

Un ceasornic al oarului ar nu este întors este un inutil element decorativ. Ne vine în gînd la acele sesizări împotriva lipsei de sprîin pentru organizarea activităților culturale-sportive... un arc ce trebuie întors.

SPORT SPORT SCINTEI ȘI FOCURI BENGALE

Într-o avangardică la partida de tenis România-R.F.G. imi manifestăm încercarea de a învinge pe oarecine. Într-o victorie a reprezentanților noștri, conjugată cu spectacolul de calitate. Lucrurile s-au petrecut întocmai și era și greu să se întimplă altminteri. În momentul de față avem, cred, cea mai puternică echipă neprofesionistă din lume...

RADU DUMITRU

Republca din Capitală găzduiește, începînd de sîmbătă, finalele campionatelor naționale de atletism. Aflați la cea de-a 53-a ediție în halele și în 43-ale fete fizicele din acest oraș...

Ședința Biroului federației de fotbal Regulamentul de organizare a activității fotbalistice intră în vigoare la 1 august 1971

Aseară a avut loc o nouă ședință a Biroului federației de fotbal în cadrul căreia s-a stabilit ca Regulamentul de organizare a activității fotbalistice — inclusiv prevederile referitoare la transferări — care a fost aprobat de către Comitetul federal în plenară din 4 iulie a.c., să intre în vigoare cu începere de la 1 august 1971.

România a întrecut echipa S. U. A. la gimnastică sportivă (masculin)

CONSTANTA (prin telefon). Ieri după amiază în Sala sporturilor din localitate s-au desfășurat întrecerile primei zile din cadrul întinderii internaționale de gimnastică dintre reprezentativele României și S.U.A. Rezervat teamurilor masculine, ziua de debut a concursului a oferit celor peste 2.000 de spectatori (cifra record în ultimii ani) o întrecere interesantă punctată cu numeroase evoluții de mare spectacol. Echipa noastră, lipsită de doi titulari (George Pănescu și Nicolae Achim care sînt accidentați), a reușit să se întrecute serios pentru a depăși redutabila formație americană.

RUGBI

Activitate febrilă la Federația română de rugbi pentru deschiderea noului sezon. Îată citeva noutăți, pentru amatori sportului cu balonul oval. În organizarea F.R. Rugbi, la București, va avea loc între 28-29 septembrie la Ploiești la care vor participa antrenorii arbitri și tehnicieni din întreaga țară.

SAPTAMINA VIITOARE PE ECRANE BRIGADA DIVERSE ÎN ALERTĂ



Scenariu: NICOLAE TIC, MIRCEA DRAGAN. Regia: MIRCEA DRAGAN. Cu: Toma Caragiu, Jean Constantin, Dem. Rădulescu, Sebastian Papaiani, Puiu Galinescu, Ioana Drăgan, Iurie Darie, Dumitru Furdul, Valicchia Tastaman, Ion Besoiu, Elena Caragiu, Carmen-Maria Straja, Lucia Boga. Imaginea: N. MARGINEANU. Decoru: C-TIN SIMIONESCU, FILIP DUMITRU.

neplăcuta surpriză s-a constatat că, prevăzându-se probabil o raritate produsului pe care îl avea în galantari — carne de porc rumbel — personalul vîndea bucăți în greutate de 100-150 grame cu 14,50 lei, anică carne de 4 ori mai mult decît prețul oficial. E drept, carnea era împropiată, sau cea pe care o găseau cîștiorii mai tirziu în grădămăriște-restaurantului din Mărașeu. Am putea fi acuzați că am amestecat...

De ce se incalcă în Vrancea gramatica simplă a comerțului... cat obiectele, cu caracter diferit, ridicate de vizita inopinată a comisiei de control. Toate aceste obiecte (în măsura în care nerespectare a diferitelor reglementări oficiale : de la cele care vizează nerespectarea preferințelor și pină la cele privind igiena localului, toate se soledză în final cu o nedreaptă și inadmisibilă deconsiderare a consumatorului.

De ce se incalcă în Vrancea gramatica simplă a comerțului..

La Târnăveni, comuna despărțită de aproape 100 km de Focșani, atit magazin alimentar cit și cel de alimentatie publică preamur și magazinul forator ar putea face obiectul unui schimb de experientă cu organism unitate corespunzătoare din capitala județului. Gh. Lechea, președintele Comitetului de consum din Târnăveni consideră că nu există nici un secret în aceasta. Oamenii își fac, pur și simplu, datoria. Nici Constantin Măcovel, responsabil unitați de la Lepa-funcular, nici Ion Lovin, omologul lui de la magazinul ferostic Târnăveni nu sint mai generosi cu explicațiile. În locul...

